



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 127 / 2024 - PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.021371/2024-45

Foz Do Iguaçu-PR, 07 de novembro de 2024.

Torna público a retificação do item 3.4.1, 3.4.2 e ANEXO VI - CRONOGRAMA, do Edital 118/2024/PRPPG Programa Institucional de Apoio aos Grupos de Pesquisa, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana - UNILA.

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana nomeada pela Portaria nº 245, de 19 de junho de 2023, no uso de suas atribuições legais, e a COSUP em sua plenária realizada no dia 06 de outubro de 2024, torna público a retificação do Edital 118/2024/PRPPG Apoio aos Grupos de Pesquisa - UNILA.

1 RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

3.4.1 Categoria Incentivo a Grupos de Pesquisa: Recursos destinados a grupos de pesquisa que possuam no mínimo seis meses e no máximo dois anos de registro e de certificação pela PRPPG na plataforma de Grupos do CNPq, considerando a data de lançamento do edital;

Leia-se:

3.4.1 Categoria Incentivo a Grupos de Pesquisa: Recursos destinados a grupos de pesquisa **certificados que tenham sido registrados no Diretório de Grupos de Pesquisa (DGP) do CNPq entre 14/07/2022 até a data de publicação do edital;**

1.2 Onde se lê:

3.4.2 Categoria Fortalecimento a Grupos de Pesquisa: Recursos destinados a grupos de pesquisa que possuam mais de dois anos de registro e de certificação pela PRPPG na plataforma de Grupos do CNPq, considerando a data de lançamento do edital.

Leia-se

3.4.2 Categoria Fortalecimento a Grupos de Pesquisa: Recursos destinados a grupos de pesquisa **certificados que tenham sido registrados no Diretório de Grupos de Pesquisa (DGP) do CNPq antes do dia 14/07/2022.**

1.3 Onde se lê

ANEXO VI - CRONOGRAMA

(...)

Período de recebimento das inscrições e envio de documentação, conforme regras estabelecidas em edital: De 19 de outubro de 2024 a 18 de novembro de 2024

Leia-se:

ANEXO VI - CRONOGRAMA

(...)

Período de recebimento das inscrições e envio de documentação, conforme regras estabelecidas em edital: **De 29 de outubro de 2024 a 18 de novembro de 2024**

(Assinado digitalmente em 07/11/2024 16:59)

LAURA FORTES
PRO-REITOR(A)
PRPPG (10.01.05.19)
Matrícula: 2306912

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp>
informando seu número: **127**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **07/11/2024** e o
código de verificação: **9217650094**